PÉTITION À LA CHAMBRE DES COMMUNES
UN APPEL À LA COMPENSATION ET AU SOUTIEN DU PERSONNEL DE SÉCURITÉ PUBLIQUE 
Initiée par Le Syndicat des employé-e-s de la Sécurité et de la Justice (SESJ) - Parrainée par le député Peter Julian
Nous, soussignés, citoyens du Canada, attirons l'attention de la Chambre des communes sur ce qui suit :
Attendu que :
· La Loi sur l’indemnisation des agents de l’État (LIAE) est une loi qui est demeurée fondamentalement inchangée depuis sa création il y a 50 ans;
· La loi, dans sa forme actuelle, laisse pour compte des dizaines de milliers d’agents fédéraux de la sécurité publique qui souffrent de blessures psychologiques en raison des efforts qu’ils déploient pour assurer la sécurité des Canadiennes et des Canadiens d’un océan à l’autre;
· Le Syndicat des employé-e-s de la Sécurité et de la Justice demande instamment au gouvernement du Canada de combler cette lacune de la législation fédérale, afin que le personnel fédéral de la sécurité publique puisse avoir accès à l’indemnisation des accidents du travail pour les blessures liées à la santé mentale, tout comme les premiers intervenants dans la plupart des provinces et territoires.
Nous soussignés, citoyens du Canada, prions la Chambre des communes de modifier la LIAE de façon à permettre au personnel fédéral chargé de la sécurité publique — dont beaucoup se voient régulièrement refuser l’indemnisation de leurs blessures par les commissions provinciales ou territoriales — d’avoir enfin accès à l’indemnisation et au soutien qu’ils méritent tant.
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A renvoyer (en port payé) à  	Peter Julian, député de New Westminster-Burnaby 
(Available in English)		Suite 203, Wellington Bldg, House of Commons
		Ottawa, Ontario, K1A 0A6
